

齐抓共管 全民共治

# 我市召开“走遍辽源”环境整治活动部署大会

本报讯(记者 赵强)3月24日,我市召开“走遍辽源”环境整治活动部署大会,就全市“走遍辽源”环境整治工作进行部署。副市长吴波出席会议并讲话。

吴波指出,“走遍辽源”环境整治活动的核心是“走”,关键在“遍”。“走”是环境整治的过程,“遍”是环境整治的目标,就是要求各级干部在整治过程中亲自用双脚去体验、感受、观察、了解城市,仔细查找存在的各种环境卫生问题;“遍”是环境整治的目标,就是

要求各级干部的足迹要遍及市区的大街小巷、背街小巷、居民小区、商业门市、城乡接合部、废弃工厂等各个角落,不留死角和盲区。通过在全市开展环境整治活动,营造“齐抓共管、全民共治”的工作局面,为打造幸福宜居辽源提供环境保障。

吴波强调,各社区要高度重视,主动对接上级,严格落实任务要求,快速推动工作落实,将环境整治工作一抓到底,落到实处。要组织

义务劳动,各包保部门要组织机关干部开展义务劳动,对包保小区进行彻底清扫,及时清理各类垃圾和杂物。要细致开展好环境问题排查摸底工作,列出问题清单,实行“销号式管理”。要开展集中会战,聚焦小区内乱堆乱放、乱贴乱画、乱搭乱建、私开小片荒等重点问题进行集中整治。要精准实施项目,以全市老旧小区改造项目为抓手,广泛听取百姓建议,积极谋划一批切

实可行的民生项目,通过社会化运营方式增加收入,取之于民、用之于民,切实增强群众的获得感、幸福感。要推进小区绿化,对适宜绿化的闲空地要进行绿化美化,做到见缝插绿、尽种尽栽。要引入物业管理,通过大力整治小区环境,落实并引进物业管理单位,建立健全各项长效管理制度。要强化改造小区的后续常态化治理,持续巩固治理成果。要建立健全档案,注重整改对比影像资料留存建档,使

环境整治工作上正常化、规范化的轨道。要开展特色活动,通过开展“随手拍”“随手捡”“礼让斑马线”等特色活动,助推环境卫生整治工作再上新台阶。要进行考核评比,适时组织开展督导检查,对社区环境卫生整治成果进行考核排名,发现问题,及时通报。各区主管领导、市“走遍辽源”环境整治活动领导小组成员单位领导、各社区及区城管、环卫、物业、园林等相关部门领导参加会议。

提前谋划 主动服务

## 东丰县驻村工作队助农忙春耕

本报记者 刘鹰 摄影报道

为保证所驻村疫情防控、脱贫攻坚及春耕备耕工作有序开展,东丰县18支驻村工作队边战疫情边助农春耕,多措并举推动春耕生产有序进行。

3月17日14时许,大兴镇金凤村驻村工作队的队员们将村民徐殿国采购的农资搬进他家仓库,整齐堆放妥当。金凤村驻村工作队队长刘向军介绍说:“为确保村民春耕生产有序进行,我们协助村里成立了专业种植合作社,采取‘团购’统一送货的形式,帮助村民备农资。截至目前,队员们已为48户农户统一购买了200袋种子和180吨化肥,使

村民节省开支3.1万元。接下来,我们还将对损毁的机耕路进行修复和铺垫,保障春耕车辆顺利通行,对无法使用和损坏的农机具统一进行修复,确保‘铁车’按时上岗。”

15时许,东丰县东丰镇仁义村6组水稻种植大户的育苗棚内,“高老师,您再帮我看看,今年这气候,育苗床的土壤是否还需调整,什么时候开始育苗最好……”种粮大户邱尔峰迫不及待地向农业专家咨询种植水稻的相关问题。面对提问,驻村工作队队员、东丰镇农业技术推广站站长高德军逐一进行了解答。邱尔峰脸上露出了

满意的笑容,他说:“多亏了驻村工作队里有农业专家,解了我在水稻种植上的疑虑。”

为更有效推进春耕工作,东丰县各驻村工作队还采取利用新兴网络媒体和服务平台向农户传授科学储粮、品种选择、育苗技术等春耕生产知识和信息,不断提升农业科技在农村生产生活中的应用,在提高土地产出率的同时,提升村民幸福指数。



为村民备农资成了驻村工作队做的首要大事。

## 封路通告

因辽源市雨污分流改造工程施工,2020年4月1日至10月30日,市水务集团将对向阳大路、东吉大路等15处路段实行占道施工。具体施工范围如下:

- 1.向阳大路(欧亚道口至六堡);
- 2.东吉大路(质监局路口至七一立交桥西侧);
- 3.新兴路(腰岭子至制药厂路口);
- 4.新兴东街(吉盛小区至翠湖园小区胡同);
- 5.兴华街胡同(二中路口至翠湖园路口一半路段);
- 6.福镇大路(斜拉桥南至福镇路口);
- 7.康宁大街(和宁街至县医院双桥);
- 8.龙山大街(地税至斜拉桥);
- 9.俭宁街(工商银行东方红办事处至三

- 10.建阳路(向阳原消防队胡同);
  - 11.福阳大路(巨峰门前至汽车公司转盘);
  - 12.义宁街(碧海云天路口至山语城路口);
  - 13.河滨东西路(西小桥至革新桥);
  - 14.前阳街(林苑公园门前路段);
  - 15.春阳路(向阳原学校周边);
- 工程施工期间,为保障施工秩序和安全,请沿线居民和企事业单位提前做好相应准备,调整出行路线,对施工给您出行带来的不便,敬请谅解。

特此通告

辽源市水务集团公司  
2020年3月25日

## 辽源地区福彩兼营店征招公告

为推动我市福彩销售、方便彩民购买福利彩票和兑奖,将在辽源地区发展41家福彩兼营店。

- (一)征招范围:行业机构、商业连锁机构、商场、茶馆、餐饮店、烟酒店、超市、车站、客运站、农村超市、种子商店等经营业均可。
- (二)兼营店是具有主营项目的实体店,须提供营业执照或法人证书。彩票面积2平方米以上,环境整洁,有专职销售人员经培训后持证上岗。
- (三)兼营店可以销售除快开游戏以外

的所有福利彩票票、网点即开型游戏。

(四)福彩兼营店代售费与专营店一致,投注设备押金3000元/台,代销协议期限一年。

(五)兼营店彩票票年均月销量不低于1000元,即开票年均月销量不低于1000元,未完成销售任务的销售网点协议期满后不再续签协议。

(六)报名日期:2020年3月26日起至3月30日  
辽源市福利彩票管理中心  
2020年3月24日

## 巨峰生化向龙山区人民医院捐赠一辆负压救护车

同心战“疫”

本报讯(记者 于蕊 吴培民)3月18日,市巨峰生化科技有限责任公司向龙山区人民医院捐赠了1辆价值31.8万元的负压救护车,使该院在疫情期间接送境外返辽人员的能力有了进一步提升。

据了解,负压救护车区别于普通救护车最大的特点是能“负压隔离”,在保证一定的新鲜空气输入的同时,将车内医疗舱的空气过滤消毒后排出车外,保证外界环境不受污染。同时,舱内也会形成

一个固定空气流场,空气始终由清洁区流向感染源区,再经过无害化处理后排,避免减少车厢内人员交叉感染的几率。

龙山区卫生健康局局长刘涛表示,疫情当前,市巨峰生化科技有限责任公司心系防疫一线,向区捐赠负压救护车,彰显了企业的社会责任和担当,我们深表感谢。这辆负压救护车是龙山区的首辆负压救护车。随着境外返辽人员的不断增加、转运压力较大,负压救护车将立即投入使用,接送境外返辽人员,为全市人民的生命安全和身体健康护航。

## 40万穗粘玉米“去库存”迫在眉睫

本报记者 高琳

第一书记代言

近日,记者跟随东辽县渭津镇福胜村第一书记许贵江来到渭津镇盛金元家庭农场。据农场负责人段成海介绍,往年这时候,玉米已经基本卖完,开始为春耕作准备。但今年因疫情影响,流通受阻,冷库现有40多万穗粘玉米滞销。

一眼望去,渭津镇盛金元家庭农场的冷库里,一袋袋粘玉米堆积如山。据了解,由于种植过程不使用化肥农药,所以玉米软糯鲜美、香甜可口。往年山东和省内不少买家上门收购,本该在年后就卖完的玉米,如今却断了销路。

段成海种植玉米15年,去年将原本150亩种植粘玉米土地扩大到240亩,产量也从原来的40多万穗增加至80多万穗,本想着靠种植玉米带领大伙儿多增加些收入,可眼下,却也无奈可虑。

“随着企业复工复产,零零散散也卖出去一些粘玉米,但远远解决不了眼前的困境。现在能卖出本钱就行,再不销售出去,今年的损失可就大了。”段成海的话流露出许多无奈。

东辽县渭津镇福胜村第一书记许贵江说:“种植粘玉米以来,段成海带动不少村民和贫困户种植,实现增收致富。眼下,如果不能在早熟玉米出现前销售完,将会对整体收入产生很大影响。希望大家伸出援手,帮广大农户渡过难关。”

东辽县渭津镇盛金元家庭农场的粘玉米2元/穗,每箱(20穗)40元,市内免费送货。

购买粘玉米请与他们联系:东辽县渭津镇福胜村第一书记许贵江,联系电话:13843705255(微信同步)。东辽县渭津镇盛金元家庭农场负责人段成海,联系电话:15043717273(微信同步)。

全市厂办大集体职工:

全市厂办大集体改革工作已于2019年5月启动,现已进展到职工身份认定收尾阶段。目前,尚有部分职工未与企业及主管部门取得联系,企业和主管部门也未获得部分职工的基本信息,给职工身份认定工作带来很大困难。为加快推进厂办大集体改革工作,现就征集职工基本信息公告如下:

- 一、征集的企业范围:参加厂办大集体改革的企业应同时符合下列基本条件:
  - (一)在工商行政管理部门登记注册、企业性质是集体所有制的;
  - (二)有主办单位且主办单位是国有企业,并依附于主办国有企业从事生产经营活动的;
  - (三)以安置回城知识青年和国有企业职工子女就业为主要目的的。
- 二、征集的人员范围:
  - (一)截止2013年12月31日在册职工。
  - (二)2013年12月31日之前替企业垫付养老保险费的退休人员。
  - (三)企业存续期间发生工伤且有劳动能力鉴定为工伤等级的工伤人员。
  - (四)已经与企业及主管部门取得联系,并提

## 关于征集厂办大集体职工基本信息的公告

供职工身份证号等信息的职工无需再征集。

三、征集的信息内容

(一)在册职工和退休人员需要征集的信息:姓名、所在企业、身份证号码和联系电话。

(二)工伤人员需要征集的信息:姓名、所在企业、身份证号码、工伤登记表或工伤证和联系电话。

四、征集方式

(一)为保障广大职工和他人身体健康,请以打电话、发手机短信等方式报送信息,尽量不要到各单位聚集。

(二)各单位要在工作时间内有人守候在预留的固定电话旁,预留的手机随时有人接听和查看。

五、征集时限

从公告之日起至2020年4月3日结束。

六、联系方式

请广大厂办大集体企业职工及时与企业及主管部门联系,各县(区)所属企业职工与企业所在地牵头部门联系。各县(区)可参照此公告另行发布公告。辽源矿业集团已在《辽源日报》和《吉林日报》发布公告,请辽源矿业集团厂办大集体职工及时查看。

辽源市粮食和物资储备局:

王德坤:13943786578 王凤杰:13180955776

董平:13321561511

辽源市住房和城乡建设局:0437-3195183

谢镇源:16604376395

辽源市交通运输局:

0437-5086015

孙慧英:13208668887 李万泰:13943709967

辽源市商务局:0437-3527811

丁浩:13766085373 范红文:18643766036

黄玉斌:18643765988

辽源市工业和信息化局:

0437-3397259 0437-3397112

王志林:13943789639 陈丽平:13943745033

徐桂梅:18844789558 刘凤吉:13204370775

孟小红:13943780372 郑亚琴:16604379919

谢长梅:13894743219 吴鹏:13224372261

江连克:13943783097 耿秀琴:18904475186

龙山区工业和信息化局:0437-3166991

付宝红:18643795135

西安工业和信息局:0437-3635232

王小东:13304375888

东丰县工业和信息化局:0437-6211637

王军:13943727151

东辽县工业和信息化局:0437-5108031

王涛:13604370570

辽源矿业局多种经营处:

高雅荣:13766035835 王天龙:1874377988

辽源市厂办大集体改革工作推进组办公室:0437-3524354

辽源市厂办大集体改革工作推进组办公室  
2020年3月23日

专项整治在行动

龙山区

## 长春社区积极创建舒心家园

本报讯(记者 徐楠)3月23日,龙山区长春社区联合市城市管理综合行政执法支队龙山大队、市公安局东吉分局长春社区警务室、龙山区住建局等部门,对辖区内龙山西小区和吉岭小区进行环境综合整治。

拆违现场,在工作人员的统一调度下,大型机械设备施工作业。机械运行的轰鸣声、违法建筑的倒塌声,让小

区居民应声而至,看到拆违,拍手称快。居民表示,小区楼头进出口处私自搭建的彩钢房超市、绿化带处私自搭建的车棚、存放杂物的仓库等违建物,虽然解决了小部分的私事,却侵占了行人道路及消防通道,使小区显得杂乱且存在极大安全隐患,理应尽早拆除。

一直在拆违现场驻足而望的小区居民毕文林对记者说:“拆违行动是非常好的,应该得到支持。小区内的建筑垃圾、杂物垃圾被清运后,做一些绿化,环境干净了,目之所及的敞亮,老百姓的生活才能舒心。”

此次拆违行动出动50余名工作人员,4台大型机械设备,拆除包括彩钢房超市、车棚、存放杂物的仓库等共26处违建,拆违面积达1400余平方米。



长春社区内的违法建筑被依法拆除。

本报记者 张建树 摄

## 北寿社区有序拆违 还绿于民

本报讯(记者 徐楠)3月23日,龙山区北寿社区联合市城市管理综合行政执法支队龙山大队、市公安局东吉分局北寿社区警务室、龙山区住建局等部门,对辖区内福寿小区和北寿小区内乱堆乱放、违法建筑进行清除与整治。

社区工作人员在前期走访调查中发现,部分居民为了扩大住房使用面积,私自搭建违法建

筑,有的破墙开门,有的占绿毁绿,在占用小区居民公共空间的同时,也造成了极大的安全隐患,影响了一处、拆除一处。

此次环境整治行动,共有40余名工作人员参加。部分居民积极配合,自行拆除违建。经过整治,福寿小区、北寿小区20余处违建被拆除,包括私自搭建的彩钢房、占用

小区居民公共用地的小仓库,清理面积达400余平方米。

北寿社区副主任刘金辉告诉记者:“接下来,社区将在辖区内有序开展春季环境综合整治工作,号召小区居民参与到保护环境的行动中,使小区道路干净整洁、绿化秀美,让老旧小区在整治改造中提升颜值,还居民一个干净、舒适的生活环境。”



北寿社区内的违法建筑被依法拆除。

本报记者 张建树 摄